
különleges verseny után az osztály átve-
hette az elsõ helyezettnek járó nyere-
ményt, mely három nap volt teljes ellá-

tással a négy csillagos Puchner Kastélyszállóban,
valamint egy egész napos belépõ a Reneszánsz Él-
ményparkba az egész osztály részére. Az osztály au-
gusztus 24-26. között utazott Bikalra, ahol luxus-
körülmények várták õket. A gyerekeket kétágyas
szobákban szállásolták el, és igénybe vehették a
szálloda kínálta lehetõségeket. Az egyik napot a
Reneszánsz Élménybirtokon töltötte az osztály,

mely egyedülálló tematikus élménypark Kelet-Kö-
zép-Európában. A parkban valósághûen elevene-
dik meg a középkori világ, ahol interaktív progra-
mokkal is várják az idelátogatókat. A középkori fa-
luban a gyerekek ellátogattak a kovács-, fazekas- és
kosárkészítõ mûhelyekbe, ahol megtekinthették,
hogy egykor milyen eszközökkel, módszerekkel
dolgoztak. A birtokon természetesen állatsimoga-
tó is volt, ahol a diákok több idõt is eltöltöttek, ké-
sõbb pedig korabeli játékokat próbáltak ki. Részt
vettek egy izgalmas madárröptetésen, valamint a

nap végén egy igazi lovagi tornát is láthattak. A di-
ákok kedvence azonban Kerge, az udvari bolond
volt, aki egész nap szórakoztatta a vendégeket.

A következõ napon a pihenésé volt a fõszerep.
A sokféle medence kipróbálása és a kimerítõ pan-
csolás után az osztály a meleg napon sütkérezett.
A háromnapos kirándulásról rengeteg élménnyel
tértek haza a tanulók. Az utazásnál azonban töb-
bet nyertek a gyerekek, hisz a közös munka alatt
igazi összetartó közösséggé kovácsolódott az osz-
tály, és a legvisszahúzódóbb diák is megmutat-
hatta mit tud.

Az élménypark által szervezett versenyre
Kalóné Romhányi Ildikó osztályfõnök az utolsó
pillanatban bukkant, s amikor az osztályfõnöki
órán felvetette a verseny ötletét, a diákok eleinte
nem lelkesedtek. Titkos szavazásra bocsátották a
kérdést, és végül úgy döntöttek, mégiscsak bele-
vágnak. Nagyon szoros volt a határidõ és rengeteg
a feladat. Az osztály a Reneszánsz-szeánsz téma-
körhöz csatlakozva három írásbeli fordulóban bi-
zonyíthatta tudását irodalom, történelem, mûvé-
szettörténet, ének-zene, matematika, logika és
csillagászat terén is. Kisebb team-ekben dolgoz-
tak aszerint, hogy kinek mi az erõssége. A színes
és érdekes feladatok során a gyerekek teljesen el-
merültek a reneszánsz világában. Az igyekezetük-
nek meg lett az eredménye, hisz a harmadik for-
duló után örömmel tudták meg, hogy egyetlen
budapesti iskolaként indulnak a döntõn. 

A gyerekek köszönetképp levelet írtak Kollár
Lászlónak, a birtok tulajdonosának és a vetélkedõ
„atyjának”, mivel nélküle nem lehetett volna ré-
szük ebben az élményben. – KUBÁT JULIANNA

Különös
verseny 
Belgiumban
Közel húsz éve annak,
hogy az Újpesti Gyermek-
és Ifjúsági Házban mûkö-
dõ Újpesti Kajak Sport
Club fiataljai szeptember
elején elindulnak Belgi-
umba, Zwevegembe, hogy
részt vegyenek a Flanders
Cup (Flamand Kupa) ver-
senyein. A kapcsolat a két
klub között természete-
sen sokrétû, de ez a ver-
seny teszi fel minden év-
ben a koronát az együtt-
mûködésre és barátságra.

Az idén szeptember 10–12. kö-
zött zajlottak a versenyek. A mi fia-
taljaink a belga, lengyel, francia, an-
gol klubok versenyzõivel mérték
össze erejüket és tudásukat. A
sportbarátság jele az is, hogy eseten-
ként, ha nem volt elegendõ magyar
fiatal a hajóba, mint pl. a kajak né-
gyesben, akkor más ország fiatal-
jaival ültek egy hajóba, mentek vé-
gig  a pályán.  Az idén (sok év rossz
idõjárását követõen) még az égiek is
keblükre ölelték a gyerekeket.

Bár kissé szeles idõ volt, de mind
három napon át sütött a Nap. Az

idei verseny érmeseinek névsora pe-
dig azt jelzi, hogy a legeredménye-
sebb versenyzõ Giczy Zsófia volt, aki
öt érmet szerzett az erõs mezõny-
ben. Természetesen a verseny végén
úgy köszöntünk el, hogy a zwevege-
mi fiatalok jövõre a Velencei-tó
partján együtt edzõtáboroznak az
újpesti fiatalokkal, szeptemberben
pedig újra elindulunk, hogy Belgi-
umban együtt versenyezzünk.

Eredmények: Nagy Gergõ–Aranyosi
Gábor kajak kettes 1000 méteren,
Giczy Zsófia–Tihanyi Dalma kajak

kettes 500 méteren, Szabadi
István–Radics Ádám kajak kettes
500 és 5000 méteren, Soltész Li-
li–Soltész Vivien–Charlotte Ellis–
Emmy Ewington kajak négyes 500
méteren ezüstérmesek. Giczy Zsófia
kajak egyes 500, 1000 és 5000 méte-
ren, Soltész Lili–Soltész Vivien kajak
kettes 5000 méteren, Muhari
Gábor–Yenthe Herbots–Bram Sikkens–
Michiel Opdebeeck kajak négyes 
500 méteren, Giczy Zsófia–Tihanyi
Dalma–Ji l le Cosaert–Stephanie
Defever kajak négyes 1000 méteren
bronzérmesek. – K. GY.

Mentek, láttak, gyõztek
Az Angol Tagozatos Általános Iskola 8. b. osztálya közös élményekkel kezdhet-
te az új tanévet. Tavasszal – akkor még hetedikesek voltak – elsõ helyezettek
lettek a Pannónia Dicsérete országos komplex mûveltségi vetélkedõn, amely-
nek eredményeként a nyári szünidõben 3 napot a bikali Puchner Kastélyszál-
lóban tölthettek. Errõl osztályfõnöki órán meséltek az Újpesti Naplónak.
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A Soltész testvérek és az angol
lányok az ezüstéremmel

8 Oktatás


